

致全县企业（业主）的一封信

全县各企业（业主）：

当前，全球新冠肺炎疫情流行加速，国内本土疫情呈零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势，特别是春节临近，人员流动和聚集将会骤增，防控形势严峻复杂。按照中央、省、市、县疫情防控工作要求，全力保障经济社会健康发展，我们真诚作出如下倡议：

一、严格落实疫情防控主体责任

各企业（业主）要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，按照“谁经营谁负责、谁用人谁负责”的原则，责任到人、措施到位，抓实抓细疫情防控工作，切实保障疫情防控组织机构正常运转。

二、严格落实疫情防控各项措施

（一）做好疫情防控知识宣传。通过短信、微信、电子屏、横幅等形式，宣传疫情防控知识和国内中高风险地区疫情信息，引导员工不聚集、不聚会，养成良好的卫生习惯。

（二）做好上岗员工戴口罩、测温、消毒、查验健康码等防控措施，谢绝无关人员入企。

（三）做好厂区、车间、食堂、宿舍等公共场所通风消毒。

（四）做好重点员工疫苗的接种工作。

（五）做好入企车辆管理、登记、消杀等工作。

（六）一律取消集体联欢、聚餐、年会等人群聚集性会议和



扫描全能王 创建

活动。

(七)不购买来源不明的冷冻食品，坚持非必要不网购境外物品，接收快递包裹时，应做好个人防护。

(八)做好必要的口罩、消毒液等防疫物资储备。

三、严格落实流动人员隔离管控

(一)对境外来企人员一律实行“14+7”集中隔离和健康管理等措施。

(二)所有来自或途经国内疫情中高风险地区的人员，应在抵肥后尽快且不得超过6小时，向所在村(居)委报告。其中，来自或途经国内疫情高风险地区人员，一律实施14天集中隔离和健康观察，实行2次核酸检测；来自或途经国内中风险地区人员，一律实施14天严格的社区健康管理，实行2次核酸检测。

(三)尽量不安排企业员工外出，如确需外出至境外或国内高、中风险地区，返企后要落实相应的防控措施。

(四)倡导企业采取错峰放假等形式，引导企业员工不离开合肥。

共筑健康肥东、平安肥东，是我们的共同期盼。请大家保持良好心态，不信谣、不传谣、不造谣，共同维护正常生产生活秩序。让我们携手努力，共筑防控堡垒，共迎新春到来！

祝各位阖家安康、万事如意！

肥东县经济和信息化局

2021年1月10日



扫描全能王 创建